1ERES SUITES feuille 51

Exercice 5

Pour les exercices suivant préciser si la suite (i, ) est arithmétique ou non

1) u,=2n+3 Nu,=n-n
3 1
2) = 2 y [0=2
Uyl = 2+ iy
EXERCICE 6

Soit (u,) une suite arithmétique de raison r.

1) up =1 et uyp =31 Caleuler r puis g
2) ug =35 et uyp = —45. Caleuler r puis sy

3) w7 =24 et wy = 70. Calculer r puis uy.

Exercice 7
Avec une suite auxiliaire
) L I
(14,) est la suite definie par uy = | et pour tout naturel n, .. = i -
=+ Ly

1) Calculer uq, . ua, 13, ts, Us.

1
2) Pour tout n on pose v, = —. Caleuler v, vi. vz, va, va, vs.
"n

3) Prouver que la suite (v,) est arithmétique. Exprimer alors u, en fonction de n.

ExerciceE 8

1) Démontrer que lasomme : 1 +3 + 5+ --- + 99 est le carreé d’un naturel.

2) Caleuler, en fonction de n, la somme des n premiers naturels impairs
S=1+3+5+---4+(2n-1)



